#### 责编:苏鹏 吴涛 照排:江晨

淮滨县人社局

# "订单式"培训解决园区企业用工难

正是企业招工、用工高峰期,淮滨县人社局主动出 企业欢迎。 击,根据企业用工需求,采用"订单式"培训,帮助企

2月19日,淮滨县劳动就业培训中心与该县

班",100多名新招职工接受专业岗前培训,享受 到职业技能培训"获证奖补"资金,共发放代金

近年来,该县人社局坚持服务企业,助推经济 发展的方针,以"给力技能,展现才华,幸福淮滨 为理念,本着"实际、实用、实效"的原则,深入企业 听取企业在用工、培训等方面的需求和建 议,实行"订单式"培训,合理设置培训内容,实现 "零距离"企业职工技能提升。同时,该县人社局 会同其他职能部门,结合"春风行动",通过媒体宣 传,组织招聘会,帮助企业解决用工和培训问题, 为该县园区企业发展、增效和全县经济发展打下 了坚实基础。

#### 光山县环保局

### **N环保业务培训班**

用春节期间举办环保业务培 训班,全局90余人参加了培

该局业务培训从实用 性、实践性出发,以环境监察 和环境知识、总量控制和污 染减排、自然生态和农村环 律法规及业务知识为主要内 境质量起到积极的推动作用。

为进一步提高环境保护执法 课,对环境执法人员进行了 工作水平,光山县环保局利 业务培训。培训班上,学员们 与授课老师进行了互动和分 组座谈,交流学习心得与工 作体会。培训结束后,以闭卷 形式对全体参训人员进行了 考试,优秀率达98%。

通过此次业务培训,进一 步提升了该局工作人员行政 保和依法行政等环境保护法 执法能力,对有效改善全县环

#### 光山电网

前,记者从光山县电业局了解 到,"双节"期间,该县电网最高 负荷162.24兆瓦,最大日供电量 242.16万千瓦时(均出现在除夕 当天)。电网运行平稳有序,春节 保电形势创历史最好水平。

"双节"期间保电工作,提出了 "四不发生"目标,出台12项举 措,确保供电万无一失。"四不 发生":即不发生10千伏及以 上线路停电故障,不发生因人 为原因对客户少供电现象,不 发生因抢修不及时延误送电 现象,不发生客户投诉、举报、卷

项重点举措分别为:全面启动 应急响应、科学做好电力调 度、重点加强城区保电;实行 停电审批制度、保证重要客户 用电、防止遭受外力破坏;加 强应急组织管理、确保应急指 光山县电业局高度重视 挥畅通、确保应急抢修安全; 严明服务纪律、加强宣传解

"双节"期间,该县10千伏 及以上主干电网未出现任何 问题,变电站内设备正常,向 市公司和县委、县政府,向全 县人民交上了一份满意的答



近年,旅游资源丰富的固始县陈琳子镇,在打好"旅 游牌"的同时,也使村民走上了致富之路。图为西九华山 风景区游客服务中心建设工地一角。

本报见习记者 何海荣 摄

### 让节俭成为一种时尚





"舌尖上的浪费"触目惊心!越来越多的民众开始反思 "舌尖上的浪费",三国的诸葛亮曾言道:"静以修身,俭以养 德。"就是把节俭看成是修身养德的必备条件。其实,节俭不 是小气,也不是吝啬,为摆脱贫困而节约是一种本能;为养 成习惯而节约是一种毅力; 为形成文化而节约是一种美德; 为打造文明而节约是一种品格; 为促进社会发展而节约则 是一种不可推卸的责任!从节俭做起,从节约做起,使其成 为一种时尚、一种习惯、一种精神

图①:我市金色阳光酒店大厅内摆放的宣传画。

图②:凯司令酒店在每个餐桌上都摆放了反对浪费的提

本报记者 赵锐 摄

#### 浉河区审计局

## 及早着手今年重点审计工作

执行审计效果。以财政预算执行审计为核心,项资金的投入、管理使用、拨付情况、工程建 以资金流向为主线,以财政支出结构和资金 设进度及质量。 使用效益为重点来执行审计,从合法合规、经 济效率、综合绩效等方面分析和归纳问题,以 投资效益。重点组织对畜牧业建设项目、农村 的审计监督,查处重大问题和案件,促进反腐

二是立足保障民生,强化民生资金和民 生工程审计。今年重点对强农、惠农资金和文 该局一是加大财政审计力度,提升预算 化产业发展专项资金进行审计。重点审计专

反映整体的真实的财政状况,完成大财政审 安全饮水工程、中小型水库除险加固工程和 倡廉制度的创新。

四是立足权力运行的监督与制约,推进 领导干部经济责任审计。按照"少而精"的原 则,加大任期内和任中审计,要把部门预算执 行审计与经济责任审计,乡镇领导干部经济 责任审计与财政决算审计结合,积极开展党 政领导干部同步审计。

五是立足中心工作, 做好临时交办项目 审计。对区委、区政府批示、群众信访件、群众 举报等开展审计和审计调查,配合纪委和检 察机关做好移交案件的审计。

六是加大违法违纪案件查处力度, 促进 三是立足规范工程项目建设,提高政府 反腐倡廉。进一步加强对重点领域、重点资金

#### □文颜牛

年终岁末,往 往是各单位聚餐 汇演等活动的高峰 时段。今年各地积 极落实中央厉行勤 俭节约、反对铺张 浪费的要求,许多 高档饭店"门前冷 落鞍马稀"。排场小 了、花架子少了,真 情实话多了。如此 辞旧迎新, 既温暖 人心,又节支省力, 何乐而不为?

然而,一些官 员大手大脚惯了, 勤俭节约让他们不 自在、没面子,不敢 公然违抗, 便想出 各种歪招暗度陈 仓。诸如有地方曝 出豪华宴请由高档 饭店转战单位食 堂, 名义上是工作 餐,实际上海参、鱼 翅样样不少。这类 做法,就是套上勤 俭节约的"马甲"继 续奢侈浪费, 须高 度警惕。

之风穿"马甲"卷土 重来,使勤俭节约 常态化, 是上下普 遍关注的问题。个

别人认为奢侈浪费是社会风气使然,将 责任推给社会。广大群众恐怕不认同这 个观点。 民间看官场,官风影响民风,正是官

场的腐败奢靡才导致民间争相效仿,搅 浑了社会清水。因此,树新风要树得正、 树得久、树得不走样,就势必要管住领导 干部的行为作风。

怎么管?靠号召、靠自律显然远远不 够,制度建设、立法规范虽是好办法,但 端的官员,最在意的莫过于头顶的"官 帽"。相关制度、法律再多、再好,对"官 帽"得失构不成威胁,就难以形成震慑 力,他们就不会当回事

目前, 我们对领导干部违法违纪行 为的查处,存在重贪污腐败、轻奢侈浪费 导干部胆敢穿"马甲",并非制度缺失所 致,而是对公款消费行为的事前审查、事 中监督、事后审计和违规问责尚未真正 落到实处。

对于党政领导干部任何形式的铺张 浪费行为,我们都应像反腐败一样从严处 理。各级纪检部门要长期严格监管、问责, 常抓不懈,不能只一阵风,更不能仅停留 在批评、教育、警告等无关痛痒的处理上。

对直接行为人要严厉处分,摘"帽 ',连带追究主管领导责任;对于奢侈 浪费行为大量发生、数额巨大、影响恶劣 的单位、部门,要追究主要领导责任,纳 入政绩考核减分事项,直接影响其考核 任命

同时,媒体也要发挥舆论监督作用, 及时曝光、检举各类歪风邪气,形成长期 舆论高压。官方与民间二力结合,共同使 劲,促使勤俭节约成为领导干部的行为 习惯,进而蔚然成风。



商城县国税局

#### "双学双提"活动获表彰

本报讯(黄 鑫)自"双学双提"活动开展以来,商城县国税局牢固树 立"学就学先进,干就干实事,争就争第一,创就创一流"的工作理念,不 断提升工作能力和工作水平,有力推动了各项工作的深入开展。在全县 "双学双提"总结表彰大会上,被授予"双学双提"活动先进集体。

新县国税局

### 进一步明确今年工作思路

本报讯(吴元文 杨舜杰)近期,新县国税局召开专题工作会议,及 时分解下达税收计划,落实到每个分局,细化到企业,按月、分季汇总、 测算,确保税款均衡入库。同时要求2013年抓好六项重点工作:突出抓 好组织收入实现税收新增长、突出依法行政实现服务发展新突破、突出 优化纳税服务提高纳税人满意度、突出抓好税收征管实现征管质效新 提升、突出抓好班子建设实现和谐国税新局面、突出抓好廉政建设实现 部门形象新提高,力争实现新县国税事业持续和谐发展。

固始县国税局

#### 优质服务受好评

本报讯(王晓航 高 培)日前,固始县国税局纳税服务科阎国强同 志在清理办税服务厅室外积雪时,捡到4份万元版通用机打空白发票, 经查询购票信息和纳税人电话号码后,及时与失主取得了联系。由于发 票经雨雪浸泡,无法正常使用,办税服务厅的同志重新为其办理了缴销 和购领手续,解了纳税人的燃眉之急,并使纳税人避免了一系列的麻烦 和损失。次日上午,失主送来了感谢信,并再三表达敬意。

潢川县国税局

### 荣获"2012年度目标管理先进单位"称号

+ +

本报讯(胡家春)2012年,潢川县国税局紧紧围绕全县经济发展大 局,抢抓机遇,求真务实,开拓创新,扎实工作,出色完成了县委、县政府 年初下达的各项责任目标任务,荣获"2012年度目标管理先进单位"称 号。





中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新宝来 **NEW BORA** 

• • •

全新宝来丨让每一段旅程,都从幸福出发

全新宝来,全家共享生活更添趣!全系标配的前沿科技EPS系统、与您哨雨同行,祝您一路板行无忧 南量感应静音元骨两副,智能调节到水,令驾驶视野清晰无忧,ISOFIX儿童座椅固定装置,贴心发 护为父母解忧,前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备,构筑全方位玷匀呵护。BKA只能胎压监测 系统,前行更安心,让快乐无限延伸。全家温馨出行 尽情再趋找乐! 详情请咨询信阳合众汇金4S店!



< </p>

信阳合众汇金汽车销售服务有限公司

4 4

销售热线:0376-6756000 预约热线:0376-6756555 地址:信阳市工业城招商中心向西60米

CC GII MAGOTAN IZE SAGITAR 亚拉 GOLF 高尔夫 BORA EX JETTA 提达

4 4